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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 61: Chọn đáp án B
Giải thích:
Oxit sắt tác dụng với HNO3 không thu được khí nên là công thức oxit cao nhất Fe2O3.
Câu 62: Chọn đáp án C
Giải thích:

 CH3- CH2-COO-CH3 + NaOH CH3-CH2-COONa + CH3OH

Câu 63: Chọn đáp án D
Giải thích: 

Al + NaOH + H2O NaAlO3 + 3/2 H2

0,1 ← 0,15   mol
mAl = 0,1.27= 2,7 gam.
Câu 64: Chọn đáp án B
Giải thích:

Fe2O3 + 6HCl  2FeCl3 + 3H2O

Cu + 2FeCl3  FeCl2 + CuCl2. 

Vì Cu dư nên dung dịch X chứa các muối là FeCl2 và CuCl2.
Câu 65: Chọn đáp án C
Giải thích: 

Ba + 2H2O Ba(OH)2 + H2

0,15        0,15        

Ba(OH)2 + MgSO4  BaSO4 + Mg(OH)2

0,15     0,15  0,15

mkết tủa = 0,15.233+ 0,15.58= 43,65 gam.
Câu 68: Chọn đáp án D
Giải thích:

2C6H12O6 + Cu(OH)2  (C6H11O6)2Cu + 2H2O

0,02    0,01

Câu 69: Chọn đáp án A
Giải thích:

(CH3)2NH + HCl  (CH3)2NH2Cl

0,206                     0,206   mol

V= 0,206. 22,4= 4,6144 lít.
Câu 71: Chọn đáp án B
Giải thích:
Gấp đôi số liệu đề bài cho ta có:
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Vì dd X chứa cả HCO3
- và CO3

2-

BT (C) ⇒  ⇒ Khi tác dụng với HCl thì  HCO3
- và CO3

2- dư, HCl hết

Câu 73: Chọn đáp án D
Giải thích:

Gọi công thức chung của cả 3 muối là 

 với

Ta có hệ  

Câu 74: Chọn đáp án B
Giải thích: 
Các phát biểu đúng là a, b, c, d.
Câu 75: Chọn đáp án A
Giải thích:
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Câu 76: Chọn đáp án B
Giải thích:

Câu 77: Chọn đáp án D
Giải thích:
Sơ đồ phản ứng:

+ 

Câu 78: Chọn đáp án A
Giải thích:
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Câu 79: Chọn đáp án B
Giải thích:

Câu 80: Chọn đáp án C
Giải thích:
Các phát biểu đúng là a, b, d.
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